11Iro

HUms: mMuxaun
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2011 01:11:47

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.01.2011 13:49:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199942/answer/200074




Hapo mocse okoH4YaHus edeHns yepel 14 mHel cuaTh 3IKyIAT Ha KOHTPOIbHBIN OAKIIOCEB, U, €CITH
OTISITH BHIIBUTCS OAKTEPHOCIIEPMUS, TIOBTOPATEL KyPC JIedeHusI( MOXKHO OAPAN 3 Kypca JieueHus) B
COBOKYITHOCTH C (PM3UOIPOIIeIyPaMH.



